



## European Digital Education Hub

### Centrul european pentru educație digitală aniversează 1 an de la înființare

Centrul european pentru educație digitală (European Digital Education Hub) sărbătorește 1 an de la înființare în această lună, împreună cu cei peste 2.000 de membri. Platforma reunește practicieni, cercetători, experți și factori decizionali în domeniul educației digitale din întreaga Europă.

*citește mai mult....*



### Pactul european pentru competențe a sprijinit 2 milioane de persoane

Pactul european pentru competențe a fost lansat la 10 noiembrie 2020, iar rezultatele raportului din 2022, dat publicității la începutul lunii iunie 2023, arată faptul că această inițiativă a sprijinit în mod semnificativ companiile și lucrătorii din întreaga Europă în promovarea formării de competențe...

*citește mai mult....*



### Recunoașterea internațională a CNRED este consolidată prin alegerea ca membru în Comitetul Consultativ al NARIC - Rețeaua Centrelor naționale de recunoaștere din UE

Cu prilejul celei de-a 30-a Reuniune comună anuală a Centrelor membre ale Rețelelor ENIC-NARIC (Centrele Naționale pentru Recunoaștere Academică și Informare), care s-a desfășurat în perioada 11 – 13 iunie 2023, la Stockholm, Suedia, reprezentantul CNRED a fost desemnat membru în Comitetul Consultativ al rețelei NARIC ENIC/NARIC.

*citește mai mult....*



### CNRED continuă sesiunile de instruire cu reprezentanții instituțiilor de învățământ superior

Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor a organizat, în data de 26 mai a.c., la Universitatea Transilvania din Brașov – Sala Studio 181, o nouă sesiune de instruire cu reprezentanții instituțiilor de învățământ superior din România.

*citește mai mult....*

## *Centrul european pentru educație digitală aniversează 1 an de la înființare*

Centrul european pentru educație digitală (*European Digital Education Hub*) sărbătorește 1 an de la înființare în această lună, împreună cu cei peste 2.000 de membri. Platforma reunește practicieni, cercetători, experți și factori decizionali în domeniul educației digitale din întreaga Europă.

Grupurile de lucru ale Centrului au avut un mare succes – în special, echipa de AI (Inteligența artificială). Fiecare echipă reunește participanți cu expertiză care împărtășesc un interes comun cu privire la o temă specifică. Participanții colaborează în cadrul atelierelor dedicate și elaborează recomandări, rapoarte și prezentări care sunt partajate cu comunitatea Centrului.

În primul său an, Centrul european pentru educație digitală a organizat 6 grupuri de lucru, dintre care următoarele 4 sunt în curs de desfășurare:

- Microcertificări
- Inteligența artificială în educație
- Competențe digitale
- Interoperabilitate

Următorul grup de lucru, pentru care se poate aplica până pe 27 iunie a.c., se va concentra pe sustenabilitate în

educația digitală - [Alăturați-vă echipei privind sustenabilitatea în educația digitală](#)

Pentru fiecare temă de echipă, Hub-ul își propune să organizeze, în format fizic, ateliere care să reunească practicieni și experți interesați de subiectul în cauză. Până în prezent, au fost organizate 4 ateliere la Tallinn (Estonia), Bruxelles (Belgia), Berlin (Germania) și Barcelona (Spania), următoarele fiind programate să se desfășoare la:

- București - Inteligența artificială (AI) în educație
- Bruxelles - Competențe digitale

Vă puteți alătura acestor activități prin înregistrarea gratuită la Centrul european pentru educație digitală: [https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/EDEH\\_registration\\_2023](https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/EDEH_registration_2023)



Sursa:

<https://education.ec.europa.eu/news/1-year-anniversary-of-the-european-digital-education-hub>

Prima  
pagina

## *Pactul european pentru competențe a sprijinit 2 milioane de persoane*

Pactul european pentru competențe a fost lansat la 10 noiembrie 2020, iar rezultatele raportului din 2022, dat publicității la începutul lunii iunie 2023, arată faptul că această inițiativă a sprijinit în mod semnificativ companiile și lucrătorii din întreaga Europă în promovarea formării de competențe, astfel :

- 2 milioane de persoane au beneficiat de activități de perfecționare și reconversie profesională;
- 15.500 de programe de formare au fost fie actualizate, fie dezvoltate;
- Partenerii Pactului au investit 160 de milioane de euro în inițiative de competențe.

Reunind industria, partenerii sociali, furnizorii de servicii profesionale și de educație, autoritățile publice, serviciile de ocupare a forței de muncă și altele din diferite sectoare.

Parteneriatele din cadrul Pactului s-au dovedit eficiente în abordarea nevoilor sectoriale de competențe și au avut un impact pozitiv asupra îmbunătățirii competențelor lucrătorilor.

Până în prezent, 1500 de organizații s-au alăturat Pactului pentru Competențe, fiind stabilite 18 parteneriate la scară largă în sectoare strategice precum energia regenerabilă, sectorul îngrijirii și microelectronica.

Împreună, toate parteneriatele s-au angajat să furnizeze, în următorii ani, instruire pentru peste 10 milioane de persoane.

Totodată, 21.500 de părți interesate/*stakeholders* și-au unit forțele prin parteneriate sau rețele de competențe (de exemplu, clustere industriale) pentru a implementa inițiative de impact pentru dezvoltarea competențelor și s-au adresat, prin activități de promovare și diseminare, unui număr de 19 milioane de oameni din întreaga Europă.



Raportul poate fi consultat la: <https://pact-for-skills.ec.europa.eu/system/files/2023-05/Pact%20for%20Skills%20Annual%20Report%202022%20-%20V3%20-%20Final%20%281%29.pdf>

*Prima  
pagina*

## ***Recunoașterea internațională a CNRED este consolidată prin alegerea ca membru în Comitetul Consultativ al NARIC - Rețeaua Centrelor naționale de recunoaștere din UE***

Cu prilejul celei de-a 30-a Reuniune comună anuală a Centrelor membre ale Rețelelor ENIC-NARIC (Centrele Naționale pentru Recunoaștere Academică și Informare), care s-a desfășurat în perioada 11 – 13 iunie 2023, la Stockholm, Suedia, reprezentantul CNRED a fost desemnat membru în Comitetul Consultativ al rețelei NARIC.

Reuniunea comună a Centrelor membre ale Rețelelor ENIC-NARIC, la care Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor participă în calitate sa de membru al Rețelelor ENIC-NARIC, a fost organizată în acest an de către Comisia Europeană, cu sprijinul Consiliului European, UNESCO și a Centrului omolog din Suedia.

Pe parcursul celor două zile dedicate politicilor de recunoaștere a studiilor pe plan european și internațional, workshop-urile organizate au inventariat temele de interes actual pentru comunitatea academică și angajatori, precum: transformarea digitală și recunoașterea automată, recunoașterea și integrarea pe piața muncii, rolul infrastructurii recunoașterii în dezvoltarea capacității instituționale, implementarea principalelor instrumente internaționale juridice în domeniu (Convenția de

Recunoaștere de la Lisabona și Convenția globală privind recunoașterea calificărilor din învățământul superior), dar și a unor convenții regionale, precum Tokyo pentru regiunea Asia-Pacific, Convenția pentru statele arabe și cea pentru America latină, Addis-Abeba pentru Africa etc.

Consiliul European, la rândul său, a prezentat *Recomandarea Comitetului de Miniștri privind combaterea fraudei în domeniul educației și promovarea eticii, transparenței și integrității în educație* și a moderat în acest sens un atelier de lucru „Pentru o educație de calitate, fără fraudă și corupție: rolul ENIC-NARIC”, subliniind importanța și rolul Centrelor naționale de recunoaștere în cooperarea regională și interregională.



*Pentru mai multe informații:*

[ENJM2023-Stockholm - Swedish Council for Higher Education \(uhr.se\)](https://www.coe.int/en/web/education/-/enic-and-naric-networks-results-of-the-elections)

<https://www.coe.int/en/web/education/-/enic-and-naric-networks-results-of-the-elections>

*Prima  
pagina*

## *CNRED continuă sesiunile de instruire cu reprezentanții instituțiilor de învățământ superior*

Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor a organizat, în data de 26 mai a.c., la Universitatea Transilvania din Brașov – *Sala Studio 181*, o nouă sesiune de instruire cu reprezentanții instituțiilor de învățământ superior din România.

Reuniunea de lucru a avut drept scop furnizarea de asistență și schimbul de informații cu privire la:

- procedurile de recunoaștere a actelor de studii obținute în străinătate în vederea înscrierii la studii universitare în România,
- servicii digitale pentru recunoașterea studiilor,
- prezentarea recentelor inițiative elaborate la nivel european cu privire la recunoaștere.

Alături de CNRED, reprezentantul Biroului Acte Studii a prezentat participanților modul de completare a actelor de studii emise în România.

CNRED continuă astfel acțiunile de informare și promovare a bunelor practici privind recunoașterea academică pe plan național în corelare cu recomandările internaționale, în vederea furnizării, către cetățeni, a unui serviciu public de calitate, transparent și coerent.

